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V Benetkah, na trgu sv. Marka, imajo go-

Dan je koordinatni sistem. stilnicarji navado, da zaracunajo postre-

Znino poleg tistega, kar narocis. Postre-

Zapisi koordinate tock A, B, Cin D. #nina stane 2 € na mizo (ne glede na to,
Upodobi tocke koliko ljudi sedi za mizo).

E(4,1),F(-3,0), G(4,-4) in H(-1, 2).
Koliko bodo placali 4 prijatelji, ce je
vsak spil kavo, ki stane 3,50 €7

Zapisi izraz, po katerem izracunas,
koliko bo znasal racun (r) za poljubno
stevilo naro¢enih kav (k).

Sivilja je kupila 15 m traku za obrobo
otroskih klobuckov. S trakom je obrobila
30 klobuckov.

Najmanj koliko traku mora kupiti, ¢e
Zzeli obrobiti 80 klobuckov.

Najvet koliko klobuckov lahko se ob-
robi, e ji je ostalo 1,5 m traku?

Narisi graf odvisnosti Stevila klobuck-

Moijca se je odpravila v hribe. Graf prika-
zuje spremembo njene nadmorske visine
tekom dneva.

Ob kateri uri je bila najvisje? ov od dolzine traku.

Na kateri visini je zacela?

Z grafa od¢itaj spremembo nadmor- Najem koce za praznovanje novega leta

ske visine med 13.in 17. uro. stane 150 € na osebo, ¢e koo najame 8
ljudi.

Odvisnost nadmorske visine od ure
Koliko mora placati vsak, ¢e koco naja-

E 1600 me le 6 ljudi?
‘s 1400 Ali sta kolic¢ini premo ali obratno so-

1200 razmerni?
Ugotovi, koliko ljudi je najelo koco, ce
je vsak placal 120 €.
400 Narisi tockovni prikaz, ki ponazarja,
200 kako se spreminja znesek na osebo

o glede na 3tevilo ljudi, ¢e lahko ko¢o

10.11.12.13.14.15.16.17.18.19. najame najve¢ 12 ljudi.
ura




